### 第1章 郷土愛にあふれ夢をかなえるひとづくり

第1節 0歳から18歳までの一貫した子育てと教育の推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

資料No.1

	達	成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
	$\setminus$		市内病院出産割合	50.0%	70. 0%	54. 8%	78. 3%	С
	`	\ [	子どもとふれあう努力をしている割合(小学校低学年の親)	70. 3%	85. 0%	58. 4%	68. 7%	С
			毎日3食食べている割合(4~6歳)	92. 6%	100. 0%	95. 7%	95. 7%	В
			第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	種・今後の方向性		担当
   妊	開行		の不安を軽減させるため、マタニティスクールや育児教室の か、必要に応じて妊婦訪問を実施し、きめ細やかな支援を		ール等の健康教室 <i>0</i> と向上している。引 を図る。		· - ·	
娠   出   産			は乳幼児健診や赤ちゃん訪問、おっぱい相談(母乳育児推 くすく赤ちゃん広場など育児支援を継続して行った。	・乳幼児健診の満 にアップしている	足度はH27の時点で 。	も88.6%と高かった	たが、更に95.2%	
支援と親子			に生活リズムの土台を定着させ、生涯を通じた健康づくりに ため、早寝早起きおいしい朝ごはん運動を推進した。	の成果として毎日 子どもとともに親	しい朝ごはん運動は 3食食べている子と の生活リズムがよく 活リズム向上のため	ごもの割合も増加し 、なったという声が	ている。また、	
一の健康	[ī]	市内で	院出産割合】 安心して出産できる体制を維持するため、市内での出産を奨 組を実施した。		合】 里帰りを除く)は、 、目標には届いてし		8ポイント改善し	
P 2 6 2 7	プロ		産を支援し、産婦人科の確保をはかるため関係機関と連携し クト会議を開催のうえ、支援内容について検討し支援を実施	れているが、分娩 ・妊娠届出数も平 ている。今後も更	る体制を維持するに 数は里帰りも含めく 成27年度の244件か に減少することがり (現時点では、病防	合和元年度で150件。 ら令和元年度で210 見込まれ、市内出産	となっている。 )件と34件減少し 体制の維持が課	こども課 健康増進課

### 第1章 郷土愛にあふれ夢をかなえるひとづくり

第1節 0歳から18歳までの一貫した子育てと教育の推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		子育て環境の満足度	39. 3%	60. 0%	52. 4%	87. 3%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
		医療費助成事業において、入院時の一部負担金を廃止し、入 る医療費の無料化を実施した。			経済的負担が軽減さ 必要に応じてさらな		
		中の保護者が安心して働けるよう、病児保育室を開設し、家 育ができない病気中の児童の預かりを実施した。	は、国・県からの	交付金だけでは賄し	こ寄与しているが、 いきれない状況が <i>あ</i> ながら維持していく	る。必要不可欠	
1 (		D児教育・保育無償化により、3歳以上児の保育料が無償化さ に合わせて、休日お助け保育事業においても無償化を実施し		かかる保護者の経済 向け、新たな軽減第	斉的負担が軽減され 策の検討を行う。	た。今後も、さ	
支援の充実							
P 2							こども課
8 . 2							
9							

### 第1章 郷土愛にあふれ夢をかなえるひとづくり

第1節 0歳から18歳までの一貫した子育てと教育の推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		糸魚川の自然を利用した遊びをしている割合(4~6歳)	64. 5% (H26)	70. 0%	57. 7%	82. 4%	В
		1日1回は、自分の子をほめる保護者の割合(4~6歳)	93.8% (H26)	100. 0%	90. 8%	90. 8%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
	自己肯定である。	こティスクールやすくすく赤ちゃん広場において、愛着形成や 定感につながる講話を聴いてもらったり、幼稚園・保育園で つき遊びを保護者と一緒に行ったりした。	者が「毎日話す」 る。しかし、マタ ないときもあり、	と答えており、親 ニティスクールやす	すくすく赤ちゃん広 を引くよ <mark>う工夫</mark> した	ことがうかがえ 場の参加者が少 らり、違った発信	こととも課

### 第1章 郷土愛にあふれ夢をかなえるひとづくり

### 第1節 0歳から18歳までの一貫した子育てと教育の推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		標準学力検査の偏差値平均(小学6年生)	51. 1	55. 0	51. 7	94. 0%	В
		標準学力検査の偏差値平均(中学3年生)	48. 9	52. 0	51. 1	98. 3%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	重・今後の方向性		担当
質		級対応や学習に困難を抱える児童、不登校傾向児童生徒等へ 充の対応として、学校事情に応じて学習支援員を配置した。	目標とするところ あった。学習支援	いた」と肯定的評値 、令和元年度は市内 員の配置が効果的で 切に配置していく。	内13校の当該学級の であることから、今	)平均が94.4%で	
の高い学		を選手エックリストを指導主事等による授業参観時のチェックであるだけでなく、各校で活用を促進した。	たが、授業終末の	授業改善チェック! 「まとめ・振り返り 返りの確実な実施に	リ」について課題が	<b>i残ることも多</b>	
校教育の推		での基礎学力の定着を図るため、隂山メソッドによる実践に学校で取組を継続し、年3回の研修により、資質向上を図っ	のが、R1に48.5% 学校で取組を始め あった。計算スピ	分以内で終了する児 と向上している。自 たH30とR1で比較す ードと漢字の習得率 は達していない。-	目学年漢字の正答率 ると、それぞれ64. ⋈が確実に向上して	図の平均を、全小 6%と72.5%で ごいる。しかし、	
進 P 3 2	学年)を	の学力実態を把握するため、標準学力検査(小・中学校の全 実施するとともに、結果について分析し、改善方策の実施を 学力の向上を図った。	る。平成27年度と 51.7、中学校3年 (全国平均)を下	結果が、平成27年度 令和元年度を比較す 生が48.9から51.1と 回っていた中学校だ が表れてきている。	トると、小学校6年 こなっている。特に バ50を上回ってきた	生生が51.1から こ、これまで50	こども教育 課
3 3							

### 第1章 郷土愛にあふれ夢をかなえるひとづくり

第1節 0歳から18歳までの一貫した子育てと教育の推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成	<b>[[]</b> 指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		防災機能強化(天井等落下防止)対策済みの学校数	8校/22校	21校/21校	21校/21校	100.0%	A
		大規模改修(新築・改築含)実施校数	11校/22校	12校/21校	12校/21校	100.0%	Α
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	・今後の方向性		担当
	生徒等 - 築2	館等の天井等落下防止対策による防災機能強化を進め、児童・			<ul><li>● 今後の方向性</li><li>● 、学校の適正規模</li><li>● の維持、確保を図</li></ul>		担当 こども課

### 第1章 郷土愛にあふれ夢をかなえるひとづくり

## 第2節 結婚を希望する男女への婚活支援

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		婚姻数(単年度)	150件	180件	143件	79. 4%	С
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
結婚を希望する男女への婚活支援 P36・37	· 入た ら	至るまでの支援活動を行った。 に向けた意識醸成の取組】 はや親に対する講座などを開催し、結婚に向けた意識を醸成す いに、適切な情報提供により婚活の活動意欲向上に努めた。 婚活色の強いイベントではなく、多様な出会いと新たなつな	の H30 世	29のみ 29のみ 29のみ 29のみ 29のみ 創いた 29の会にに4 29の会にで4 29の会にで4 29の会にで5 29の会にで5 29の会にで5 29の会にで5 29の会にで5 29の会にで5 29の会にで5 29の会にで5 20のに5 20のに5	化が難しい。 人数及び活動も年々 かがた出会いサポー を開催したが、 ここう を開催したする、 こう する。 考え、 若者向	会費用に対して 会費用に対して が は が が は が は が は が は が が は た と が が は た と が が は た と が が に あ り に あ り に の に る り に の に る り に り に り た り し っ し っ し っ し っ し っ し っ し っ し 。 り し ら り し ら り し り し り し り し り し り し り し	企画定住課

### 第1章 郷土愛にあふれ夢をかなえるひとづくり

## 第3節 生涯学習の充実

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		各種講座等事業の市民1人当たり参加回数	1.3回	1.4回	1. 2回	85. 7%	В
		図書館の市民1人当たり貸出冊数	5. 9 <del>ጠ</del>	6. 1 <del>Ⅲ</del>	5. 5 <del>Ⅲ</del>	90. 2%	С
		第2次総合計画期間での主な取組			題・今後の方向性		担当
社会教育の充実「P38・39	た庭講 ・育 ・・ど ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	「青少年教育」「成人教育」という分野ごとに各種生涯学習催した。 で講座、ふるさと楽習親子塾、土曜自習室ワク探検隊、キッズフェスタ、海と遊ぼう学習講座、おみちよう英会話、広域連携講座など校協働活動や土曜自習室の運営などにおいて、地域全体で子仕組みを構築した。 民館では地域に密着した事業を推進した。 利用者と貸出冊数を増加させるため、新刊図書、郷土資料なの充実を図った。	を・形・益ダ・動・とて書・目指 型生 口重の 区地 出っる新 人々一 地や 貸ないの 人々一 地や 出っる新 保づ 数い図度 貸 はり つ。館維 冊の はり つ。館維 冊の はり ののの は	期における生涯学習の は大きない場合では、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、	め、新しい生活様式 材を育てる社会教育 でいく。 て、地区と連携した はRT:230,842冊 127:9,536人、RT: め、より多くの新刊	いく。 だに基づく新しい の果たす役割は 青少年活動リー がら生涯学習活 で年々減少傾加蔵 12,342と加え、 12,342を加え、 13。 0貸出冊数はH27か	生涯学習課

### 第1章 郷土愛にあふれ夢をかなえるひとづくり

## 第3節 生涯学習の充実

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		市民スポーツ教室、地区スポーツ教室の参加率	5. 4%	7. 5%	5. 6%	74. 7%	С
		スポーツ施設の年間1人当たり利用回数	4. 5回	5. 0回	4.9回	98. 0%	В
		第2次総合計画期間での主な取組			題・今後の方向性		担当
	ポ施 ・助 ・助 ・競金 ・助 ・動 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	気軽にスポーツに参加できる環境づくりを推進するため、ス会や地区公民館と連携しながら各種スポーツ教室、地区スポーツを、水泳教室などは向上のため、糸魚川市スポーツ協会、ジュニア育成団体に補いよる支援を行った。  ま、だれでも、気軽にスポーツに親しむ環境となるよう総合はポーツクラブについての調査を実施した。	・競技力向上のたポーツ 加導者の関連を表すののののののののののののののののののののののののののののでである。 ・ のののののののののののののののでは、 ・ できるののののののののののののののでは、 ・ できるのののののののののののののののののでは、 ・ できるののののののののののののののののののののののののでは、 ・ できるのののできる。 ・ できるのののできる。 ・ できるのののできる。 ・ できるののできる。 ・ できるののできる。 ・ できるののできる。 ・ できるのできる。 ・ できるのできる。 ・ できるのできる。 ・ できるのできる。 ・ できるのできる。 ・ できるののできる。 ・ できるのできる。 ・ できる	ポーツに親しむ環境 め、スポーツ協会 A のとそのがみる。 化傾を進める。 でことが もたたことなって は、 は、 が カラ では が カラ で は る の で は る の で こと で れ る の で こと で れ る の で こと で れ る で か さ か ら か ら か ら か ら か ら か ら か ら か ら か ら	で が が が が が が が が が が が が が	もし、今後もス 目的を明確にした らり関心のない人 きるような事業展	生涯学習課

### 第1章 郷土愛にあふれ夢をかなえるひとづくり

## 第4節 文化の振興

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度			指標		現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		年間1人当たり	りの文化事業参	加回数		0. 4回	] 1	回 0.5回	50.0%	С
		年間1人当たり	Jの文化施設利	用回数		1. 3回	1. 6	回 1.6回	100.0%	A
				間での主な取組				<b>果題・今後の方向性</b>		担当
	糸魚川市 援を行っ 提供を行	文化協会に対し た。また、美術	ン、補助金の交 析展を開催し、	し、地域の活性化 付及び事務局代行 市民に芸術文化に 業)	iによる人的支	るが、出品者及び	が出品作品数が年ん	E作品展及び青海美術 ス減少傾向にあり、る 制作のすそ野を広げる	また出品者の固定 しょうしょう	
芸術文化	め、「相 歌大会」		るさと俳句大会 <sub>した。</sub>	どにより、文化の:」、「相馬御風弱			)効果が小さいと	導者数、作品数は増加 いう課題がある。副覧 る。		
ー の 振興 P	様々なシ チ事業を	ヤンルの公演	事業を実施した	に触れる機会を提 。また、小学校等 化に触れる機会を	でアウトリー	価値観の多様化や きできる環境とな	ロインターネット(ことからチャンケートを)	る(H27:9,599人 R0 D普及により音楽や® アット販売にも影響が E施し、ニーズの把制	映像を手軽に見聞 が出ていると考え	
4 2 . 4 3	用者の利		るため、優先度	る不具合が多くな の高い施設の改修	工事等を実施	り、年次計画を式	てて計画的に改作	にり改修や修繕、更業 多を実施しているとこ おりに進んでいない*	ころであるが、多	文化振興課

### 第1章 郷土愛にあふれ夢をかなえるひとづくり

## 第4節 文化の振興

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		博物館・資料館入館者数	117, 000人	122, 000人	103, 279人	84. 7%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
歴史・文	る収蔵品 見学 文化 財 ウ 文化 サ 、 文化 リ ・ 文化 リ ・ 文化	席施設の充実と活動を推進するため、購入ほか寄贈、寄託によるの補強を図るとともに、時宜に応じた企画展、講演会、現地を実施した。 対を保存、活用するため、保存・継承すべき案件について、適 対保護審議会に諮問し、文化財指定を推進した。 対を適切に収蔵保管するため、収蔵施設として廃校舎の利活用 を検討した。	修も・が修に・投が出る。業能 施とで保す (中文を) をた事不 開等況よる 蔵・他いまれ 開等況たまが終す (中文を) をが出く (中文を) をがまれ (中文を) をいまれ (中文を) をいまれる	と企画展示、講者の 展示来と展の 展示来と展示を 所説表示と展示と に は は は は は は は は は は は は は に は い に る る い い る る い い り し れ り し た 。 う る 。 い り し り し り し り 。 り 。 り 。 り 。 り 。 り 。 り 。	<b>極</b> かくて青	原向の要素を のの要素を ののでは のでは	<b>担当</b> 文化振興課

### 第2章 健康で元気なひとづくり

### 第1節 健康づくりの推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		国民健康保険特定健康診査受診率	48. 1%	54. 0%	52. 1%	96. 5%	В
		国民健康保険特定健康診査受診者 (40~64歳) のうち1日30分以上の運動をしている市民の割合	26. 5%	28. 5%	27. 7%	97. 2%	В
		地区運動教室数	24か所	27か所	29か所	107. 4%	Α
地		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
	<ul><li>・診・ 【・催・出 受体タ 11運し運前 地区 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 100</li></ul>	習慣定着の普及啓発やけが防止のため、地区や事業所へ出向き 歴を実施した。 運動教室】 習慣を定着させることを目的とし、身近な会場で運動教室を通	かった。 ・今後は、、改めて活 ある人への取り組 ・平成27年ととは18.79 ・40歳台では18.79 盛が課題と世代のっている。 ・開催会場も29会が ・開催地区は3か	上昇し、50%台となる 未受診者理由の分析 みを強化する必要な 動をしている人の 対して和元年度に が、50歳台では27. 習慣の定着率が低く 場となり、ほぼあが 場となっているが	割合】 よ1. 2ポイント改善り 0%、60歳から64歳	も医療も未受診でしている。 では31.8%と働き 世代への普及啓発 いる。 として体操教室を つ開催箇所を選定	健康増進課

### 第2章 健康で元気なひとづくり

## 第2節 安心できる医療体制の充実

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		人口10万人当たりの医師数	132.9人	133人	163.9人	130. 4%	Α
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	・ 領・今後の方向性		担当
地域医療体制の充実「P48・49		医療体制の維持を図るため、医師確保を目的に、医師養成資金 病院の取組に対し補助金を交付した。	医師も含んでおり ・市内の開業医も	、医師数は増えてい	り、市内の診療体制	を維持するうえ	健康増進課

### 第2章 健康で元気なひとづくり

## 第2節 安心できる医療体制の充実

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		休日・夜間診療体制	365日	365日	365⊟	100.0%	Α
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
救急医療体制の確保 P50・51	· 医師会	から協力を得て、休日・夜間の診療体制の確保を図った。	・医師会と糸魚川清している。今後	総合病院が連携して、体制の	て、365日休日・夜間 D維持を図る必要が	<b>ぶある</b> 。	健康増進課

### 第2章 健康で元気なひとづくり

## 第3節 地域で支えあう福祉の推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		認知症サポーター養成数	2, 911人	3, 300人	3, 896人	118. 1%	Α
		高齢者等見守り支援ネットワーク事業所	28事業所	35事業所	29事業所	82. 9%	В
	\	生活困窮者自立支援事業支援プラン策定件数	1件	10件	11件	110. 0%	Α
		- 第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	頃・今後の方向性		担当
		困窮者の自立促進のため、自立支援プランを作成して包括的な 爰、家計支援、就労支援を行った。	り、そのほか年金	受給による自立支持	吉び付いた件数は約 爰ケースもあり、今 馬しながら自立を支	後も相談者のニー	
地域福祉の充		定サポーター養成講座は、学校、職域、地域で開催し、認知症 る正しい知識と支援方法の普及に努めた。	広げるために、積強化し、若年の年る。 認知症サポーター組までには実施で	極的に取り組む必要 代にも認知症や介記 養成講座修了者によ きておらず、活動意	今後も認知症に対 受がある。特に学校 隻について理解を普 よる主体的な活動を 意欲の高いサポータ	や職域での取組を 及する必要があ 促進するための取	
実 P 5 2 · 5 3		包括支援センターと連携し、地域の高齢者を緩やかに見守る支 づくりを行った。	必要性や重要性に 高齢者等見守り支	地域ケア会議等に参 ついて理解してもら	参加してもらうこと らい、協力を得るこ 美など見守り体制づ 広充を進めたい。	とができている。 くりの事業を整理	福祉事務所

### 第2章 健康で元気なひとづくり

## 第3節 地域で支えあう福祉の推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		福祉施設から一般就労への移行	5人	人8	5人	62. 5%	С
		グループホームの利用者数	26人	51人	41人	80. 4%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
支えあいと自立の地域生活 P54・55	・ 自りス和2年 が成れ2年 が成って が成って が30プペと 45.1年に入 た時に入	設から一般就労への移行】 接協議会就労支援部会で、障害者の一般就労への支援の検討した。取組として平成30年度は「障害者施設見学一」、令和元年度は「障害者雇用動画作成」を行った。 度は「農福連携」について検討を行っている。  ・プホームの利用者数】 ・度の「住まいやくらしについてのアンケート」では、将来グームで過ごしたいと答えた割合は障害者本人で26%、保護者でなっている。すぐに入所ではなく保護者が介護できなくなっりたいという傾向がみられた。 ・ホームの新設は平成30年度、令和元年度と2件、市が助成を行ている。	明らかになった。 就労しやすい、継 また、就労継続 【グループホーム 「すだ利用にのハー を勧め入所へのハー ・支援する担い手	障害者を支援する技 動画等で具体環境 動しや業所で が援事者数】 が2棟新設され、が か」とある がしたが がしたが がしたが で がしたが がしたが で がしたが が に に に に に に に に に に に に に に に に に に	売き、就労に向けた 員が増えたが満床! 多いためだと考えら 支援も必要である。 あげられている。ど	ただき、障害者が 支援を行う。 こなっていない。 れるが、体験入所 ごういう運営形態が	福祉事務所

### 第2章 健康で元気なひとづくり

### 第4節 高齢者への支援

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		要介護3以上の認定割合	41.0%	40.0%	42. 0%	95. 2%	В
		特別養護老人ホーム申込者数の減少(要介護4・5)	222人	210人	159人	132. 1%	Α
		在宅介護希望者数の増加	66. 9%	70.0%	50. 7%	72. 4%	С
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
	く提供さ	での在宅生活を支えるため、在宅医療と介護が円滑に切れ目なられるよう、ひすい在宅医療プロジェクトを推進し、関係者のとに努めている。	認知症高齢者の増 在宅介護を不安に 要介護状態とな う、医療と介護の 提供できる体制の	加等といった、在年考える人が多いので 考える人が多いので っても住み慣れた場 専門職が連携し、。 整備を今後も継続し く普及啓発し、在年	家族機能の を介述なで では域で では域で では域で ではずで ではずで の変 ではずで の変 に で の の の の に の の に の の に の の に の の に の の に の の に の の に の の に の の に の の に の の に の の の に の の の の の の の の の の の の の	課題が多くあり、 いる。 らしがききるよう らをかしまるを表がいます。 またることができまることができまる。	福祉事務所

# 第2章 健康で元気なひとづくり

### 第4節 高齢者への支援

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		趣味や生きがいのある高齢者の割合	78. 7%	85. 0%	67. 3%	79. 2%	С
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
高齢者生きがいづくりの充	材センダ た。	ラブへの助成、高齢者いこいの家利用券の助成、シルバー人 一への助成、高齢者の運動教室や通いの場への支援を行っ 援体制整備事業では、地域ごとの資源や支援ニーズの把握を	と比較し11.4%の 合は91.3% (週2) る人もいることか ような高齢者の状 づくりに取り組め	割合(介護予防日常 減少となっている。 可以上78.1%)であ ら、高齢者のライフ のに合わせ、高齢者 るよう支援する必要 業では把握した資源	常生活圏域ニーズ調 同調査で週1回以 5り、65歳を過ぎて 7スタイルの変化が 音自らが積極的に社 要がある。 原やニーズを基に、	上外出する人の割からも就労してい見てとれる。この会参加や生きがい地域支えあい推進しむ。	担当福祉事務所
実							

## 第3章 にぎわいと活力のあるまちづくり

## 第1節 若者が求める就業環境づくり

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		新規学校卒業者(高等学校)のうち就職希望者の管内就職率	54. 7%	75. 0%	48. 1%	64. 1%	С
		女性就業率	44. 0%	48. 0%	45. 0%	93. 8%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
		や校卒業者の管内就職者数増加を目指し、企業PRフェス(オ →版を含む)を開催し、広く市内企業の紹介を行った。	採用されているこの増加が必要。今	とから、さらに就 後は、進学と就職の	業者の就業状況は、 業率を向上させるに D選択がより適切に 教育を推進していく	は、就職希望者 できるよう、教	
就業	・市内高	る校の企業見学バスツアー実施における支援。 	・企業見学を通じ	、地元企業を周知し	した。		
業支援の強化・P	新規学校 また、	をと就職資金貸付事業(融資及びお祝い補給金の支給)により 空卒業者の定着支援を行った。 修学資金の返済支援による経済的負担の軽減を図り、若者の -ンや地元就職の促進に努めた。	による制度の検討 修学資金返済支 15件へと伸びてい	が必要。 援では新規利用者数 る。市内3校への制 ため、支援期間84	Jターン者も含む) 数でH29年度の10件 別度周知の成果と捉 ∓となる介護看護人	からR元年度の えるが地元就職	
6 0 - 6 1		t業率の向上に向け、テレワーク等の多様な働き方の実現に向 i整備を行った。			新規ワーカーが就業 さらなる人材育成	:した。今後は、	商工観光 課、企画定 住課
		t業率の向上に向け、女性活躍推進法に基づき行動するリー もの育成及び「えるぼし」取得に向けた啓発活動を行った。			导に向けた指導を行 隹進に向けた取組を		

## 第3章 にぎわいと活力のあるまちづくり

## 第1節 若者が求める就業環境づくり

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	新規雇用創出数 女性就業率		_	120人	120人	100.0%	
	女性就業率			• •	12070	100.0/0	Α
			44. 0%	48. 0%	45. 0%	93. 8%	В
	第2次総合計画期間での主な取組	l		取組の成果と課題	夏・今後の方向性		担当
	や校卒業者の管内就職者数増加を目指し、企∶ →版を含む)を開催し、広く市内企業の紹介	を行った。	採用されているこの増加が必要。今後	とから、さらに就業 後は、進学と就職の	D選択がより適切に	は、就職希望者 できるよう、教	
新規学権 また、	を卒業者の定着支援を行った。 奨学金等の返済支援による経済的負担の軽				Jターン者も含む)	で、需要の調査	
				の「えるぼし」取役	<b>导に向けた指導を行</b>	う社会保険労務	商工観光課
	<ul><li>・新まー・対</li><li>を対</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li><li>なが</li>&lt;</ul>	・ふるさと就職資金貸付事業(融資及びお祝い補給新規学校卒業者の定着支援を行った。また、奨学金等の返済支援による経済的負担の軽ターンや地元就職の促進を行った。 ・女性就業率の向上に向け、テレワーク等の多様なけた環境整備を行った。 ・女性就業率の向上に向け、女性活躍推進法に基づ	・ふるさと就職資金貸付事業(融資及びお祝い補給金の支給)により 新規学校卒業者の定着支援を行った。 また、奨学金等の返済支援による経済的負担の軽減を図り、UI ターンや地元就職の促進を行った。 ・女性就業率の向上に向け、テレワーク等の多様な働き方の実現に向けた環境整備を行った。 ・女性就業率の向上に向け、女性活躍推進法に基づき行動するリー	・ふるさと就職資金貸付事業(融資及びお祝い補給金の支給)により 新規学校卒業者の定着支援を行った。 また、奨学金等の返済支援による経済的負担の軽減を図り、UI ターンや地元就職の促進を行った。 ・女性就業率の向上に向け、テレワーク等の多様な働き方の実現に向けた環境整備を行った。 ・女性就業率の向上に向け、女性活躍推進法に基づき行動するリー・リーダー企業への	・ふるさと就職資金貸付事業(融資及びお祝い補給金の支給)により新規学校卒業者の定着支援を行った。また、奨学金等の返済支援による経済的負担の軽減を図り、UIターンや地元就職の促進を行った。 ・女性就業率の向上に向け、テレワーク等の多様な働き方の実現に向けた環境整備を行った。 ・女性就業率の向上に向け、女性活躍推進法に基づき行動するリー・リーダー企業への「えるぼし」取得	・ふるさと就職資金貸付事業 (融資及びお祝い補給金の支給) により 新規学校卒業者の定着支援を行った。 また、奨学金等の返済支援による経済的負担の軽減を図り、U I ターンや地元就職の促進を行った。 ・ 女性就業率の向上に向け、テレワーク等の多様な働き方の実現に向けた環境整備を行った。 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	・ふるさと就職資金貸付事業(融資及びお祝い補給金の支給)により 新規学校卒業者の定着支援を行った。 また、奨学金等の返済支援による経済的負担の軽減を図り、UIターンや地元就職の促進を行った。 ・女性就業率の向上に向け、テレワーク等の多様な働き方の実現に向けた環境整備を行った。 ・女性就業率の向上に向け、女性活躍推進法に基づき行動するリー ・グールを使成業率の向上に向け、女性活躍推進法に基づき行動するリー の増加が必要。今後は、進学と就職の選択がより適切にできるよう、教育委員会や学校と連携し、キャリア教育を推進していく。 ・令和2年4月採用の貸付は20件(Uターン者も含む)で、需要の調査による制度の検討が必要。 ・プーカー養成講座により、8人の新規ワーカーが就業した。今後は、就労環境の整備、受注業務の多様化、さらなる人材育成に取り組む。 ・リーダー企業への「えるぼし」取得に向けた指導を行う社会保険労務

## 第3章 にぎわいと活力のあるまちづくり

# 第2節 活力ある産業の振興

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状 (H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		認定農業者数	165人	190人	162人	85. 3%	В
		新規就農者数	6人	22人	29人	131. 8%	A
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
	ケース	就農者の確保と育成のため、関係機関による月1回の担い手 会議を開催し、情報の共有を図り、新規就農者個々の課題に応 援を行った。	・新規就農者数は付いていない。今本制の充実を図る				
		就農者等の定着のため、新規就農者等交流会を開催し、新規就 育成と同世代の仲間づくりを行った。	・農地の集積・集 高い農業経営の実	約、園芸導入や62 現と農業・農村の打			
農業の		の安定化を図るため、規模拡大に必要な農業機械の購入を支援 い手農家の負担を軽減した。		を図るため、引き約 分新たな技術の活用			
の振興		所得向上のため、6次産業化や販路拡大に関する研修会を実施 続性のある地域農業の実現を図った。	・農業・農村が持 払制度の有効活用 ともに、担い手の				
P 6 4							農林水産課
6 5							辰怀小准林

## 第3章 にぎわいと活力のあるまちづくり

# 第2節 活力ある産業の振興

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		木材販売数量	6, 343 m³	9, 000 m	8, 548m³	95. 0%	В
		新規就業者数	2人	10人	2人	20. 0%	С
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
	参加支援 営の安定	の育成を図るため、林業事業体の行う研修や就職説明会への を行い、技術習得や新規担い手の確保に取組んだ。また、経 を図るため、森林組合の行う森林整備集約化に県及び森林組 して取組み、森林整備の低コスト化を促進した。	人が就業している き続き関係者と連	数は目標値に届かた。特に、市外からの 携して就業者確保I 的に働きかけ、将著	D移住者が増えて <mark>に</mark> に努める。また、市	へることから、引 7内学校や地域で	
林業の	大支援を	産木材の利用拡大のため、住宅等への木材利用助成や販路拡行った。また、「糸魚川市公共建築物等における木材の利用関する方針」に基づき、市内公共建築への糸魚川産木材利用けた。	ち11件に地域材を 用補助制度につい	ち木造物件について 使用し、利用拡大しても一定の利用がなける でも一定の利用がなける 付加価値創出、意言	こつながった。住宅 あることから、引き	音等への地域材利 続き関係団体と	
振興		迎えたスギ人工林の活用のため、高性能林業機械の導入支援 g備を実施した。		化と安全性の向上で 、ICT等の新たな技			
P 6 6				化と地域振興を実現 理の推進、担い手砲		普及拡大に取組	農林水産課
6 7							

## 第3章 にぎわいと活力のあるまちづくり

## 第2節 活力ある産業の振興

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		取扱漁獲高	1,654百万円	1,700百万円	1,486百万円	87. 4%	В
		新規就業者数	2人	10人	2人	20. 0%	С
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
		音源の確保と漁業経営の安定化を図るため、漁協が実施するヒ は・アワビ稚貝の放流活動に対して助成した。	る。一方で、アワ	ビの漁獲量は減少し	ではあるが漁獲量か してきている。その 具や漁協と連携し対	)一因として、ア	
水産業の振興・P^	協等が実	経源の増殖と内水面漁協等の経営安定化を図るため、内水面漁 経施するアユ、サケ等の淡水魚類の稚魚放流、サケ採捕のため 設置等の活動に対して助成した。	減少に伴い、サるとは、水温とは、水温をでは、水温をでは、水温をでは、水温をでは、水温をでは、水水水が、水水水が、水水が、水水が、水水が、水水が、水水が、水水が、水水が、	の採捕数・採卵数き 洋環境の変化や風ス いると考えられる。 継続する必要がある 河川が多い当市にる の収入源(遊漁料)	k害による河川環境 内水面漁協等の絡る。 とって、渓流釣りは となっていること の高齢化による人員	れは、近年の海 意の変化等、自然 を営安定化のた は観光資源だけで から、継続的な	
6 8 6 9	的な学習	店店と海洋高校との産学官連携のもと、海洋高校における実践で通じた人材育成や高校の魅力化等による高付加価値化を図能水商店が行う事業に対し支援した。	年度には76%とな	り、水産高校として の要となる能水商店	学者の割合は65% <sup>-</sup> ての知名度と魅力向 吉の経営安定化を図	]上につながって	農林水産課

## 第3章 にぎわいと活力のあるまちづくり

# 第2節 活力ある産業の振興

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度		指標		現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		1人当たり製造品出荷額	額等(従業員4人以上	事業所)	3,209万円(H24)	3, 400万円	3,270万円(H30)	96. 2%	В
		新規雇用創出数			_	120人			
		第2次総合詞	計画期間での主な取組	l		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
商工業の振興 P7	「措 ・び ・イ ・ ・ ・	の企業の主義を の企業の主義を では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	が市内企業の市内へのに基づく固定資産税の一部を補助し、自事業を行った。  おの、商店街が行う賑ない、セミナーを開催	投資促進のため、 の減免措置(奨励 社開発した技術及 わい創出のための した。	奨寄盤・出をる ・が ・支 勝力の強年新え	年度は現代で、 で、 で	27社約81億円の投資の 27社約81億円の投資の 27社約81億円の投資 27社約81億円の投資 25社で 25社で 25社で 25社で 25社で 25社で 25社で 25社で	品出荷額の増加に 一方円の補助金を 一方円の補助金を 一方子後はのをいますがある。 一方で進めるにはある。 一方のです。 一方のである。 一方のです。 一方ので。 一方の	<b>商工観光</b> 課

## 第3章 にぎわいと活力のあるまちづくり

# 第2節 活力ある産業の振興

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標		現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		創業支援件数		46件	48件	46件	95. 8%	В
		第2次総合計画期間での主な取組			取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
新たた	た。また 指導、相 ・異業種 新 ・新エネ	創成塾を開催し、創業希望者等に向けたセミナーを実施と、創業支援ネットワークでは、創業者や創業希望者への語談等を実施し、起業・創業の支援を行った。   連携団体「糸魚川なりわいネットワーク」の活動を通じ、開発や地元産品のPR等販路拡大の取組の支援を行った。   ネルギービジョンに基づき、地熱資源の調査や中小水力発症などを行った。	経営て、 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	た。引き続き、創 フォローを進める ・糸魚川なりわい 地域商社的な組織 の取組を進め、事	も多く、これまでの 業支援ネットワークの販う ネットワークの販う ネットワークのあとも への移行を図るとも 業者が更に稼げるが で能性調査の段階が 支援を進めていく。	の受講者のうち、15 ウによる、創業希望 売力や事務局機能を 共に、引き続き地元 士組みを構築する。	理者、創業者の 全強化するため、 定産品の販路拡大 していく段階へ ションを改定し計	商、課産工農、活課光水境

## 第3章 にぎわいと活力のあるまちづくり

## 第3節 交流人口の拡大と観光振興

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状 (H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		観光入込客数	248.7万人	250万人	217. 7万人	87. 1%	В
	\	宿泊者数	17.8万人	20万人	16.8万人	84. 0%	В
		- 第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
誘客・宣伝活動の促進(P74・75)	市振・をキ・し観外興・糸実やの気が、光明・発生が、現では、発動が、関係を表している。	の宿泊数が落ち込む冬季にふるさと旅行券を発行することで、体の宿泊数の底上げを図るとともに、市内への消費喚起・地域図る事業を実施した。 川市の認知度を向上させるため、市内イベント等に対する支援するとともに、様々なメディアを利用した広告出稿や市外観光ペーンを実施した いな観光情報の発信を目的に、糸魚川市観光協会と連携を強化光情報のワンストップ窓口化を推進した。域づくりの推進や人材育成等を通じて、地域活性化に寄与する目的に新潟経営大学と観光連携協定を締結した。	している。他の地 果的な観光情報発 - H27年度は17.87	域にはない魅力あん 信方法について、〕 5人だった宿泊数は	込客数はR元年度は2 ふれる観光がある 東元素が多度は16.8 ではできませんでは、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	でに磨き上げ、効 がある。 と減少してい 報発信を充実さ	商工観光課

## 第3章 にぎわいと活力のあるまちづくり

## 第3節 交流人口の拡大と観光振興

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		外国人観光客宿泊者数	1, 416人	3, 000人	1, 902人	63. 4%	С
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
受入態勢の充実、P76・77	セ ・磨 ・ドバ ・施 ・で携 ー イき 北化ウ 定設 白き強 香 ル ン上 ア推ン 期へ 馬る化 港 の バーに か	品の造成に向けて、現地(台湾)の旅行会社に対してトップ行った。  ボウンド向けの新たな体験メニューの開発と、既存メニューのを行い、旅行商品としての販売を開始した。  プス日本海広域観光連携会議や、上越・糸魚川・妙高ブラン検討会等を通じて、サイクルツーリズムなど、広域的なインで向けの誘客を推進した。  光バスや登山バス、観光タクシープランの支援により、観光の二次交通アクセス向上に取り組んだ。  レーのオーストラリアスキー客を対象に、糸魚川での食事が糸魚川シーフードシャトルバス」運行支援など、白馬との連取り組んだ。  ・ら国際交流員を採用し、台湾・香港など、東アジアを対象と発信、受入体制整備の取組を行った。	和令 バまら ・モげ ・だ ・ 年元韓ンて当 ント推 イ今 陸 第度係需るへ ウリし リと 幹 がい市 バト進 ク後 新 での要この ンッて ンも 線 が ドプい グ、 糸 半1、況当か行 向なく 等広 魚	期からの新型コルだの新型 コルだの	は、 イルス感染拡大のの が、できるが、 であるが、 であるに、 であるに、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、	での影響により、 と響い、 と響が をである。 とのでするとのでする。 とのでするとのでする。 とのでするとのでする。 とのでする。 とのでする。 とのでする。 とのでする。 とのでする。 とのでする。 とのでする。 はいできる。	商工観光課

## 第3章 にぎわいと活力のあるまちづくり

## 第3節 交流人口の拡大と観光振興

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		糸魚川ジオパークの認知度	72. 7%	75. 0%	75. 0%	100. 0%	A
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
ジオパークの観光活用 P78・79	会・始・ン・繕・なシ動糸ス巡等フとテし魚タ検をオックネイック	オパーク認定10周年記念事業として、フォーラムやSDGs研修実施した。 プロモーションとして、「石のまち糸魚川」プロジェクトをおもしろ石コンテスト開催や石のガイド育成を行った。 ジオパーク協議会のウェブサイトやSNS(フェイスブック、イラム等)を活用した情報発信を強化した。 内書や各種パンフレット、ポスター等の作成、案内看板の修った。 サマグナパーク及び糸魚川ジオステーション・ジオパルのジ紹介展示物について改修を行った。	(H23:65.1%、 ・首都圏における (H23:65.0%、 ・フォッサマグナ	H25:65.1%、H27: ミュージアム入館す		が Fしている。 R1:90,270人)	商工観光課

### 第4章 みんなが住みよいまちづくり

### 第1節 暮らしやすい生活圏の形成

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		市街地(用途地域)居住率	52. 9%	53. 8%	54. 1%	100. 6%	Α
		地籍調査の推進	24計画区	27計画区	27計画区	100.0%	Α
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
機能的・効率的な生活圏の形成(P80・	を ・を性・に・を ・に ・区 ・糸に ・を策 将通を中見押行 少対 効に 建魚強 市防定 来る向山直上う 子応 率お 物川い 内災し によ上間し地。 高す 的い 密駅ま のパ	・効率的な生活圏形成のため、平成31年3月に立地適正化計画、適正な都市機能の誘導と居住の誘導を図っている。 わたって公共サービスの提供を維持するため、中央大通り線うに路線バスの見直し・新規系統を設定し市街地の移動利便	している。今後も ・ 今後が ・ 一 のの ・ 通網り ・ 一 の ・ に ・ に ・ に ・ に ・ に ・ に ・ に ・ に	ただった市街地(用 がだった市街地(用 立地適正化計画にま る。 した交通や中山間地 好め、かまかる。 によりた地積などがいましていた地積などがいます。 で、火災の広がいますがいます。	途地域)内の居住室 おける誘導施策を充 地域との効率的に結 でしているが、不明の ではあるが、この ではあるが、この ではなものにだりする	実させ、更なる誘 ぶ交通など公共交 ークによるまちづ った土地の境界が れている。 ための市民公園の	担当 建設課

## 第4章 みんなが住みよいまちづくり

## 第2節 地域公共交通の確保

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度		指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		鉄道利用率		13.8回	13.8回	13. 8回	100.0%	Α
		路線バス利用率		10. 2回	10. 2回	9.0回	88. 2%	В
		第2次総合計画	国期間での主な取組		取組の成果と課題	夏・今後の方向性		担当
地域公	<ul><li>将来に</li></ul>		持していくために、地域公共交通網 Σ通再編実施計画(H29年度)を策	しの影響により下じめた。	利用者減少傾向がみ げ止まりがみられ、 ついては、県都でも 確保している	利便性向上と効率	化の兆しが見えは	
共交通網	・鉄道σ 施		外郭団体の設立や利用促進事業を実	域の方々と意見交	づき将来にわたって 換を重ねる中で改き 計画)と連携を高ぬ	きを行うとともに、	関連する計画(特	
の整備	定。 ③バス等	Fの利便性・効率性の向上 での利便性・効率性の向上			利用者減少傾向が <i>み</i> もに、沿線自治体等 促進を図る			
· 利活用	・利便性 地域の路	Eと効率性の向上のため、 S線バスの見直しを実施	費補助等を行い維持確保を実施 H31春に糸魚川能生地域、R2春に青海 事業者や住民代表者との連携を図っ		い海岸駅の開業を勢 し、バスネットワ-			建設課
P 8 2								
8 3								

第4章 みんなが住みよいまちづくり

第3節 交通ネットワークの整備

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
	糸魚川東バイパス(間脇~梶屋敷間)の整備	調査	実施設計	調査		
\	地域高規格道路松本糸魚川連絡道路の整備	調査	実施設計	一部区間事業化		
	第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	頃・今後の方向性		担当
・国道係 で関係 が早期 広 ②親 な は 学	位の整備】 3号における事業促進のため、整備促進期成同盟会を中心とし間体と共に、国・県へ要望活動を行った。  東バイパス(間脇〜梶屋敷間)における調査・設計の推進及に事着手  道路事業における調査・設計の推進及び早期工事着手  地区橋梁架替事業の確実な推進					
網等の整備 P84・85・地域域協 備一進 域及 本域域 協 備一進 域及 本	福規格道路の整備】 福規格道路松本糸魚川連絡道路における事業促進のため、建設 議会を中心として関係団体と共に、国・県へ要望活動を行っ 中区間(松糸・今井道路)の本格着工 ・帯未決定区間の早期ルート決定及び事業化に向けた調査設計 福規格道路松本糸魚川連絡道路における事業促進のため、情報 が啓発活動を行った。 ・魚川連絡道路を考える地区懇談会を開催した。(H29) 6 地区、3 団体で計181名参加)	・H31.3 整備区間 決定 ・R2.3 西中地区 が期待される西中 ・引き続き、整備 間の早期ルート決	間 (小滝〜糸魚川I 引 (山本〜上刈間) において、地域高規 バイパスが開通 中区間(松糸・今井		路」として事業化 一部としての活用 ルート帯未決定区	建設課

### 第4章 みんなが住みよいまちづくり

### 第3節 交通ネットワークの整備

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		都市計画道路未着手延長に対する事業化率	0.0%	15. 4%	0.0%	0.0%	С
		市道の改良率	51. 0%	52. 5%	52. 5%	100.0%	Α
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
市道等の整備と維持管理「P86・87	路の小清	・ットワークの向上のため、地域高規格道路松本糸魚川連絡道	・地域高規格道路の見の整備を選の見の整備を選び、	松本糸魚川連絡道路 、都市計画道路の <i>5</i>	8の進捗状況を踏ま		建設課

### 第4章 みんなが住みよいまちづくり

### 第3節 交通ネットワークの整備

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		取扱貨物量	425万トン	500万トン	454万トン	90. 8%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
<ul><li>港湾の整備 P88・89</li></ul>	ふ頭用地 ・姫川港 り、龍本 で積極的	総能の拡充により取扱貨物量の増加を図るため、新しい岸壁、3、小型船だまり整備の促進に向けた要望活動を実施した。 この背後地にはセメント工場やバイオマス発電所が立地しておいまで発生した災害廃棄物(主に木くず)を姫川港経由のに受け入れ、被災地の早期復旧・復興に貢献している。	頭2号岸壁(-11nが進められている・港湾機能の拡充荷役作業の効率化物量の増加に繋がり組む。・港湾を活用した	(-10m)は令和 2 n)、ふ頭用地、小	年度で完成予定とた 型船だまりは完成に 型化に伴うコストダ が図れ、物流生産性 完成に向けて整備促 物の受入処理は国か	こ向けて整備工事 ・ウン、岸壁利用・ ・が向上し、取扱貨 ・選進の要望活動に取 ・ら高く評価されて ・。	商工観光課

## 第4章 みんなが住みよいまちづくり

## 第4節 快適な住環境の整備

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		糸魚川市公営住宅長寿命化計画に基づく改修事業の進捗率	54. 0%	73. 0%	73. 0%	100. 0%	Α
		都市計画区域内の人口1人当たりの公園面積	2. 3m²	2. 4m²	2. 5 <b>m</b> ²	104. 2%	Α
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	頭・今後の方向性		担当
生活環境	寿命化計	宅の予防保全的な維持管理を図るため、糸魚川市公営住宅長 画に基づき、計画的な修繕及び改修を進めた。	ことになっている。 ・現行計画策定時だから、現状に合った ・長寿命化計画の設計画を策定するこ (公園)	。 から5年を経過して た計画内容の見直し 策定事業が国庫補 とで予算財源を確作	かの対象となること まし、実施していく	も変化していこと 。 から、適正な事業 。	
の 整 備 P		設の老朽化による事故等を防ぐため、糸魚川市公園施設長寿 「に基づき、適切な維持管理と計画的な施設更新を進めた。	画が未策定となっ ・長寿命化計画が ならない。	ている。 未策定であることに より、経年による&			
9 0 9 1							建設課

### 第4章 みんなが住みよいまちづくり

## 第4節 快適な住環境の整備

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

第2次総合計画期間での主な取組 ・実施計画に基づき、計画的に腐食劣化や地震対策の必要なガス管を、耐震性を有するガス管へ更新工事を行った。 ・大口需要家の確保やガス冷暖房、新技術の燃料電池の普及に対応するため、低硫黄の都市ガス付臭剤に変更し、設備の更新を行っている。  都市ガススの整備 ・原料ガス購入先(国際石油帝石)の契約見直しに合わせ、平成29年度と令和2年度の2回、3年おきに原価計算に基づく料金改定を行った。 ・ 特金改定により適度な純利益を確保することができているので、		達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
第2次総合計画期間での主な取組  ・実施計画に基づき、計画的に腐食劣化や地震対策の必要なガス管を、耐震性を有するガス管へ更新工事を行った。 ・大口需要家の確保やガス冷暖房、新技術の燃料電池の普及に対応するため、低硫黄の都市ガス付臭剤に変更し、設備の更新を行っている。  都の方がスのを整備  ・原料ガス購入先(国際石油帝石)の契約見直しに合わせ、平成29年度と令和2年度の2回、3年おきに原価計算に基づく料金改定を行った。  ・ はいましたので、 対象ののでは、 対象ののでは、 対象ののでは、 対象ののでは、 対象ののでは、 対象ののでは、 対象ののでは、 対象ののでは、 対象ののでは、 対象のののでは、 対象ののののでは、 対象ののののでは、 対象ののののでは、 対象ののののでは、 対象ののののでは、 対象ののののでは、 対象ののののでは、 対象ののののでは、 対象のののののでは、 対象ののののののののののののでは、 対象のののののでは、 対象のののののののののでは、 対象ののののののののののののでは、 対象ののののののののののののののでは、 対象のののののののののののののののののののののののののののののののののののの			ガス管の耐震化率	94. 0%	96. 0%	95. 0%	99. 0%	Α
・実施計画に基づき、計画的に腐食劣化や地震対策の必要なガス管を、耐震性を有するガス管へ更新工事を行った。 ・大口需要家の確保やガス冷暖房、新技術の燃料電池の普及に対応するため、低硫黄の都市ガス付臭剤に変更し、設備の更新を行っている。  都市ガガスの整理   ・ 原料ガス購入先 (国際石油帝石)の契約見直しに合わせ、平成29年度と令和2年度の2回、3年おきに原価計算に基づく料金改定を行った。  ・ 原料ガス購入先 (国際石油帝石)の契約見直しに合わせ、平成29年であり、対土のでは、アロ・アロ・アロ・アロ・アロ・アロ・アロ・アロ・アロ・アロ・アロ・アロ・アロ・ア			経常収支比率	100	100以上	106	106. 0%	Α
を、耐震性を有するガス管へ更新工事を行った。 ・大口需要家の確保やガス冷暖房、新技術の燃料電池の普及に対応するため、低硫黄の都市ガス付臭剤に変更し、設備の更新を行っている。  都市ガスへの整備 度と令和2年度の2回、3年おきに原価計算に基づく料金改定を行った。  「原料ガス購入先(国際石油帝石)の契約見直しに合わせ、平成29年度と令和2年度の2回、3年おきに原価計算に基づく料金改定を行った。  「の を			第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
	市ガスの整備 P92・	を、 耐が も	計画に基づき、計画的に腐食劣化や地震対策の必要なガス管 震性を有するガス管へ更新工事を行った。 需要家の確保やガス冷暖房、新技術の燃料電池の普及に対応す 低硫黄の都市ガス付臭剤に変更し、設備の更新を行ってい がス購入先(国際石油帝石)の契約見直しに合わせ、平成29年	続き影う・・料・購・るで・大金 ・ 大金 ・ 大金 ・ 大会 ・ 大会 ・ 大会 ・ 大会 ・ 大会 ・	をであったにであったででであったでででできます。 かったににおいて できまれる がい できる から できる いっと できる から できる いっと できる いっと できる いっと できる いっと できる いっと できる から できる から できる から できる から できる から できる できる から いっと	は、R元年度に95%を 年度に95%を 年間ののの 間辺事のの 間辺事ある。 を を を を を を を を を を を を を を を を を を を	推進する。 空で通規制り、 さい。 で 画 が 画 が で で で を ま で の で で を ま で の で を ま で の で を ま で の で を ま で の で を ま で の で を で で で で で で で で で で で で で で で で	担当当人の対象を対象を対象を対象を対象を対象を対象を対象を対象を対象を対象を対象を対象を対

## 第4章 みんなが住みよいまちづくり

## 第4節 快適な住環境の整備

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		水道管の耐震化率	33. 0%	40. 0%	35. 0%	87. 5%	В
		経常収支比率	113	100以上	104	104. 0%	A
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	・今後の方向性		担当
整	・ 長期の	変定した水の供給のため、施設の老朽度や利用価値、耐用年 予慮し、実施計画に基づき経年管を更新し耐震化を推進した。 成少、給水量の減少に伴い、水道料金収入が減少しており、中 な経営計画が必要である。 カトマネジメント、経営戦略の策定等、健全経営への取り組み こ。	続水管影ラ又あ・着・し要きのである。 という	でいたが をで小が、 でいでいて、 でいでいて、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 には	り、計画的に経年管 達進する。 引辺住民への騒音が 引辺住民の調整 がずウンサイジン シッグ シッグ シッグ シッグ シッグ シッグ シッグ シッグ	更新に合わせて、 交通規制り、 で考慮する必要が を考慮するの見での 動してのののでである。 ができまする。 がいまするのでできます。 では、これでは、 では、これでは、 では、これでは、 では、これでは、 では、これでは、 は、これでは、 では、これでは、 では、これでは、 では、これでは、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 に	ガス水道局

### 第4章 みんなが住みよいまちづくり

### 第4節 快適な住環境の整備

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標		現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		下水道普及率		95. 2%	95. 5%	96. 1%	100. 6%	Α
		水洗化率		95. 9%	97. 0%	97. 2%	100. 2%	Α
		第2次総合計画期間での主	な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
		オーム補助金実施に合わせ、下水道: シや市が実施している融資制度の案		・接続率は緩やか既存の未接続世帯の		Dの、新規接続は新 しでいない。	築世帯が大半で、	
	・アンク	きにアンケート調査を実施した。 ート調査未回答世帯に対し、戸別訪  *-	問により今後の予定を聞			Q入が少なく、融資 こくてもできないと		
下水	き取りし	72.0		・新規の融資件数 ためには新たな助 くことになりかね	成制度なども検討な	↑状況となっており が必要だが、手厚く		
道の整備								
Р								
9 6								ガス水道局
9 7								

## 第5章 人と自然にやさしいまちづくり

## 第1節 環境の保全と資源循環型社会の形成

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		自然観察会等開催数	51回	55回	26回	43. 6%	С
	\	不法投棄ボランティア監視員登録者数	59人	100人	73人	73. 0%	С
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	④・今後の方向性		担当
		ァ池に生息するトンボなどの貴重な生物を保全 D外来生物の駆除を行った。	・約400匹の外来生 状況にはいたって		が、個体数が継続 駆除事業の実施か		
自然環		温暖化の要因の一つであるCO2を削減するため、 ○再生可能エネルギー導入支援などを行った。	発事業を行う必要	がある。 ギー導入支援につい	ハては、CO2排出削		
境の保全							
P 9 8 .							環境生活課
9 9							

## 第5章 人と自然にやさしいまちづくり

## 第1節 環境の保全と資源循環型社会の形成

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
	$\setminus$	騒音環境基準を満たす地点の割合	89. 0%	89. 0%	84. 8%	95. 2%	В
		河川水質環境基準達成率	100.0%	100.0%	95. 0%	95. 0%	В
		狩猟免許取得補助金申請者数(累計)	73人	85人	109人	128. 2%	Α
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
生活環境の保全「P100・101	ど・ロ・た・に【・・平・・の 不一 環。 鳥担 空平空成平令急2監 法ル 境獣い き2変2会2で2会2で2会2で3会2で4会2で4会2で5会2	は生活環境を維持するため、河川水や道路騒音、新幹線騒音な見を行った。 破棄を早期に発見し、拡大などを防ぐため不法投棄監視パトを実施した。 ボー等、各地区や団体で行う環境美化活動に対して支援を行ったよる人的被害を防止するため、有害鳥獣の捕獲を行うとともこの育成に努めた。 成対策】 7年に空き家の実態調査を行い、618件の空き家があった。 はに基づき、空屋等の適正な管理と利活用の促進を図るため、 第3月に空家等対策計画を策定(H29~R5) 9年、危険空き家の解体に係る費用を補助する補助金の創設 2年に略式代執行を実施。 2 年に空き家の実態調査を実施(970件)	視 ・然 ・け ・H27	。 案件は少ないが、 、 、 生間を続けてい をR元年度は112地 をR元年度の向上を する意識、イノシシ は 年度1件、R1年度に 年度数調整を行って は は、H29 は は、H29 は は は は は は は は は は は は は は は は は は は	区が行っている。引 図っていく。 749頭の捕獲を行っ こ2件発生している ていく。 9 3件、H30年 4件 ご較し、今年度の調 て、良好な空き家の	ごの不法投棄は依 日き続き支援を続 た。人身被害は、。 ・ 株、R1年 4件と 査は970件とな	環境生活課

## 第5章 人と自然にやさしいまちづくり

## 第1節 環境の保全と資源循環型社会の形成

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		1人1日当たりのごみ総排出量	982 g	924 g	1,010 g	91.5%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
資源循環型社会の形成 P102・103	た。 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	減量を図るため、出前講座や生ごみ処理機への助成を実施しる資源を有効に活用するため、不燃ごみのセメント原燃料化。 理施設の安定稼働及び次期ごみ処理施設の整備を行う。 棄物最終処分場の適正管理及び新たな処分場の整備を行う。 棄物最終処分場の適正管理及び廃止基準を満たしたら、廃止 理施設の下水道への接続をする。	少増あ・は別・安・て・たい、1 おり いん 1 から 1 か	Jのごみ排出量は、 人ひとりのごみ減量 炭化物、焼却灰セルから25.6% (R1) イクル率の向上を ら新しいごみ処理が らの新しい一廃処理が らの新しい一廃処を 一般廃棄物最終処な	施設の運用を開始し 施設の適正な解体工 分場の運用を目指し 分場を平成30年4月	1,010g(R1)と 可上を図る必要が 余く)について 引き続き適切な分 たので、施設の こ事を実施する。 して、整備を行っ 127日で廃止し	環境生活課

第5章 人と自然にやさしいまちづくり

第2節 安全・安心な市民生活の保護

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		自主防災組織の組織率	82. 3%	100.0%	86. 9%	86. 9%	В
		糸魚川市総合防災訓練参加率	19. 9%	30.0%	24. 9%	83. 0%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	・今後の方向性		担当
防災・危機管理の推進「P104・105	し 生 災 【 各ため か 【 進る、ま時地害 防災地「た高、 防国め故戸自たの域に 災害区糸。田国 災のて障別主、対に備 訓対(魚 河・ 行アおに受船 自成出 系第役川 川県 政サルで	経組織】  《力の向上を図るため、自主防災組織補助金により必要な資機材の整備を促 力な防災活動を支援した。 過主防災組織や自治会の役員を対象とした防災リーダー研修を開催し、災害発 引練などを行うことで、防災知識の習得・防災リーダーの育成を図った。 は向いての「出前講座」を開催し、市民一人一人の防災意識の向上と地域でのよる体制づくりを推進した。  [集]  [基基本法に基づき糸魚川市地域防災計画で定める災害等に対処するため、市内  E民)、自衛隊や警察署、国土交通省、消防団のほか関係機関が参加・連携し  「市総合防災訓練」を開催し、警戒避難体制と情報の収集伝達体制の構築に努  「国道事務所が主催する「関川・姫川総合水防訓練」に参加し、地元住民のほ  「以下、「関係機関との危機管理体制の確認強化を図った。	10等で要 【上イの 【 み い組 ②【 る役制 みく 【 いまっちゅう で要 【 上イの 【 み い組 ③【 る役制 みく 【 の	7.4.1) かに は時の には は は は は は は は は な に な に な に な が は は は は は は は か に は は か に は は が な 必 が に は は が は な が が は は が は な が が が が が が が が	(・組織業との地域では、81団区もありけんでは、81団区もありけんでは、81団区もありけんでは、81団区もありけんでは、81団区もありけんでは、81団区もありけんでは、19%のでは、	る 自主 と 24.9%は夫 完 か なを に 3 手 数	担当 消防本部
			【防災行政無線】 定期的な保守点検に を図る。また、国等の 調査検討を進める。 デジタル化への更新	より、安定した通信機に 動向に注視し、整備費に 後は、アナログ波の停ご	能を確保するとともに、 用がかからない、維持管 皮を行う必要があること 期に移行できるよう周知	施設設備の長寿命化 管理しやすい設備等の とから、アナログ受信	

第5章 人と自然にやさしいまちづくり

第2節 安全・安心な市民生活の保護

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標 (R1)	R1実績	達成率	達成度
		一級河川姫川整備 (寺島地区低水護岸、西中地区根継護岸整備)	寺島地区整備	寺島地区完了 西中地区整備	寺島地区完了 西中地区整備	100. 0%	A
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
防災施設の整備促進 P106・107	<ul><li>(・・が</li><li>(・・に4,</li><li>(・・た・山計・中災事36</li><li>(・・た・山計・山害業6m</li><li>(・・た・山計・山害業6m</li><li>(・・た・山計・山害業6m</li><li>(・・た・山計・山害業6m</li><li>(・・た・山計・山害業6m</li><li>(・・た・山計・山事が1・では、1・では、1・では、1・では、1・では、1・では、1・では、1・では、</li></ul>	漁港海岸の浸食対策のため、潜堤整備や養浜を実施した。 川姫川整備) 区においては、H27年度に事業化以降、毎年堤防侵食対策事業であり、R1年度には80mが整備された。  地域総合農地防災事業) 正と山腹水路の維持保全のため、釜沢地区では、平成27年度以降、毎年山腹水路の改修が行われており、R1年度までにはが整備された。  砂防施設の整備促進) 豪雨・台風で被災した治山施設の災害復旧が実施された。 白濁対策として、東俣沢上流部における石詰筋工が実施され 直轄治山:R1~2) 山地区治山事業(国直轄治山:計画期間H30~R6)として、焼 打山川に渓間工2基が整備された。火山泥流対策も盛り込み、 设置予定。 区治山・地すべり防止事業(国直轄治山、県地すべり防止事て、山腹工、集水井、地すべり調査等が実施された。	てるです要 (・なて・路関 (・事は・と・理対 (・地等お。延るが 一平整い下もと 中平業、継も今労す 治焼すもりまべ。あ 級成備る流事連 山成計水続に後力る 山山べ2の大きの、 9後。 川年よ は化し 地年は改な業防軽果 砂山防度和養万は 姫度り 姫さ、 域度、修整経災減も 防防止でれる では、 地質、修整経災減も 防防止では、 域度、修整経災減も 防防止では、 は、 のでは、 は、 は、 のでは、 は、 は	業化以降へ 大の 大の 大の 大の 大の 大の 大の 大の 大の 大の	整備26年 成26年 成26年 (本27年 (本27年) (本	り元で別 事度 東定 東度 三で 東度 三で まま事証 こく に復が このがるるき 気さ 気さ 気さ 気で 業ま事証 こく 川、 こり はの まのがるる。 がる。 がる。 がる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがる。 がいがいが、 がいがいが、 がいがいが、 がいがいがいが、 がいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがい	建設課、農林水産課

第5章 人と自然にやさしいまちづくり

第2節 安全・安心な市民生活の保護

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状 (H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		火災件数(各年12月31日現在)	16件	10件	13件	76. 9%	С
		住宅用火災警報器設置率	82. 0%	100.0%	86. 7%	86. 7%	В
		心肺停止傷病者の救命率	5. 0%	10.0%	1. 6%	16. 00%	С
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
消   防   救	導を展開	等数】 防防啓発のため、市ホームページや一般家庭防火診断による指 別し、火災による死傷者ゼロを目指した。 「への立入り検査による火災予防指導を行い、火災予防に努め	増えた。住宅火災は4件で火災による死傷者はゼロであった。コロナ禍の火災予防啓発としてweb(YouTube・SNS等)や安心安全メール等を活用した取組みを進める必要がある。				
急体制の	た。		業所からの火災は	3件あり、実施率:	で このり 美 心 半 は を 向 上 す る 必 要 が あ		
充実 P108	・住宅月 ける調査	月火災警報器設置率】 月火災警報器設置率向上のため、街頭調査や地区懇談会等にお 近、設置義務と維持、奏功事例等を住民へ説明しながら直接的 好発活動をした。	のため誤差はある 齢者等、設置や点	37回1360人、一般 が、普及啓発活動 検が困難であるこの 禍の普及啓発活動。	家庭防火診断を実施を継続的に実施するとから、電気事業者としてweb(YouTube める必要がある。	がある。高 なのルパー等と	消防本部
	・救命率の複数人また、救	平止傷病者の救命率】 経の向上のため、救急救命士の養成を推進し、更に救急救命士 、乗務体制の確立と救急活動及び処置の向上を図った。 政命講習会を開催し市民には救急現場に居合わせた場合の救命 主要性と実施を継続して呼びかけている。	を果たした。 ・救急救命士の複 命士を養成し消防 今後も継続的に救 ていく必要がある	肺停止傷病者62名を 数人乗務体制に向り 本部内での救急研け 急救命士、指導救す 。 現場に居合わせた	を救急搬送し、うち す救急救命士を養成 多・訓練を計画的に 命士を養成し救急活 人の救命処置が重要 る必要がある。	え。また、指導救 に実施している。 活動の質を維持し	

第5章 人と自然にやさしいまちづくり

第2節 安全・安心な市民生活の保護

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		警報犯認知件数	195件	減少	167件		A
		交通死亡事故件数	2件	0件	3件		С
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性	•	担当
・交通安全対策の充実 P	に・実・糸・を は市施地魚犯実 交事し紙。チか 安のたく警のし 安外交特 ものたく警のし 安外交特 ものたく警のし 安外交特 ものたく警のし 安外交特 ものたく警のし 大のたく警のし 大のたく警のし 大のたく警のし ののたく警のし ののたく警のし ののたく警のし ののたく	るみの防犯活動に取り組むため、糸魚川市防犯組合連合会や察署などと連携し、啓発活動を行った。 未然防止のため、平成31年度から防犯カメラ設置補助金事業た。	あい啓・4.る 【・者て・あ・56上代し・カて・がが活の件要 通の含生人、和を高がい全」及方、、動犯らあ 全故)数に5年め運歳必運危発で特被を罪減る 】発はは占人12て転以要転険を転許金極(し。 生26減めに月い者上がしな行を欺額的人で 件件少る2末る対にあてシう続数額的人で	発でに口お 数(しら人に。策達るもチ。け生は推り000 引 は868ではかけれ強始 うエ ことは傾るあき そ、の割上齢6れた 、ョ 困のはにないのの合と者月、め 先ン がいの合と者月、め 先ン がいいので、はなのの合き がったい はなののので、 ばで としが かんしょうの はなののので、 進で としか はなのので、 はなのので、 進で としか がいいい はなのので、 はなのので、 がいいい といい はなのので、 しょで としい はないのので、 しょで といい はないのので、 しょう はない はない はない といい はない はない はない はない はない はない といい はない といい はない はんしょう はんしょく はんしょ	件で 5 名 で	と対 はいる はばす と対 がる はばす と対 がる とが の の の の の の の の の の の の の	環境生活課

## 第5章 人と自然にやさしいまちづくり

## 第2節 安全・安心な市民生活の保護

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		消費者相談件数	104件	100件	104件	96. 2%	В
		特殊詐欺被害の件数(各年12月31日現在)	5件	0件	6件		С
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
	トラ「株 多周 全 市 し で し で し で し で り で り で り で り で り り り り	:年12月から消費生活相談員を配置し、複雑多様化する消費者の相談に対応している。 といがわ」において、毎月「知らんきゃ188!」を掲載し、 これの高いでは、できるでは、できる。 でいる。 の消費生活センターの相談事例が閲覧できる「PIO-MET」を活用 に事例が少ない相談内容や多様化・複雑化する消費生活トラー対応している。	ハ少に ・成件生相あ ・にを かっかん である おいっと では できます かい	数は160件前後に増 は160件前後にラー はる消提 被しただけ ではいいでは、 ではいいでは、 ではいいでは、 ではいいでは、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	ていく必要がある。 5件であり、平成28 令和元年には6件に	年には104件によ 年は104件によ 年は104件によ では114 にはではしまたい。 にはたたい。 がはたたい。 がいがいがいではたい。 がいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがいがい	環境生活課

第5章 人と自然にやさしいまちづくり

第2節 安全・安心な市民生活の保護

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		冬期交通の確保延長	411km	412km	417km	101. 2%	Α
		小型除雪機貸与地区数	83地区	87地区	95地区	109. 2%	Α
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	頃・今後の方向性		担当
冬期市民生活の確保 P114・115		要望で小型除雪機貸与のニーズを把握し、希望の地区へ雪機を貸与。	・より小型の除雪	機を希望する地区が	元年は95地区に貸与がでてきている。   文字望に応えられる   文字望に応えられる   文字   文字   文字   文字   文字   文字   文字   文	0、1m幅以下の	建設課

## 第6章 地域が輝くまちづくり

## 第1節 自主自立の市民活動の推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
	市コミュニティ活動協議会加入組織数	12団体	16団体	11団体	68. 8%	С
	大学連携地区数	2地区	6地区	3地区	50.0%	С
	日本語セミナー受講者数(延べ人数)	292人	320人	721人	225. 3%	A
	第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
地座 【・進り 【・連・員し・組る県テる化 【・し・本・域を ま地す事 地地携集、た糸織地のィもや 外市、市語市を実 ち域る業 域域す落地。魚相域上のの地 国内問内学のを は しんき しょう しょうしょう	動を担う若者やリーダーが不足しているため、若者相互の交流から う人材を触発、育成する事業や地域づくりの手法を学ぶ人材養成講	者相こ・ダす 【・れ 【・流・すて・援連・援 【・最・増ミ・年の互し中一る ま「も 地年会集るい地に携大し 外令も日加ナ市度に交い支成と づち業 づ一を支とたおけ図連い 人2く語てののはよ流き援のも くづを く度年援もいこてっ携き 生年なセい周外ののはがいまれ、 団り続 活地回に見 カしきと。 談引い一外中住減域り。と事新 体/実 動域開元見 カしきと。 談引い一外中住減域り。と事が 体/実 動域開元見 カしきと。 談引い一外中住減域・と、 し業た のワ施 のづ催生り はいい少 業現。講籍ビがし性連 てやな 育一し 促く性児り	化携 「養団 成アて 進りて変巡 R元る。い	あ体組 8 C き 9 に 堂 の組 地む は R でき で と で と で で と で で と で で と で で で で と で で で と で	体新たは はいる はいい はい はい はい はい はい はい ない はい	企画環境 经

## 第6章 地域が輝くまちづくり

## 第1節 自主自立の市民活動の推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		地域づくりプラン策定地区数	6地区	10地区	13地区	130. 0%	Α
		集落サポーター登録ボランティア数	135人	150人	139人	92. 7%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
自治組織・機能の充実(P118・119)	・者・持 【・すり・自を集活 地市る組持治配落性 域民「む続	組織への支援】 組織が維持活性化し、持続可能な地域であるために、地域担当置して情報提供、相談対応を実施している。 支援員は中山間地域を中心にR元年度で11人を配置し、集落の維 比を支援している。 づくりプランの策定及び実現への支援】 自らが地域課題を認識し、地域の将来像や主な取組を明らかに 地域づくりプラン」の策定と、そのプランに基づいて市民が取 自主的・主体的な活動を促進する。 可能な地域であるために、地域課題解決に向けた自主自立によ づくり活動を支援する。	援・必・な 【・づに要・おおりない できりけんのでしまりにある。一の り地ンき りけんるづけんるづく フ域のや プリーの り地のや プリーの リカーの リカーの カーの カーの カーの カーの カーの カーの カーの カーの カーの	集生で のP ンく助齢 ン能落ちのる 録に 策プがの 定り金者 策りがの 定りを生 地域に びょった はん び策っを 地域に びょった はある ひょうれ 区で はん びまった はある はん びまった はある はん ばい 実定にい 順るに ばん しょう にんしょう しょう はんしょう いんしょう はんしょう いんしょう いんしょう はんしょう はんしょく はんしょう はんしょく はんしんしん はんしんしんしん はんしんしんしんしんしんしんしんしんしんしんし	していた へうばに にめに いっかい いっぱい にめに はいけん はいけん はいけん はいけん はいけん はいけん はいけん はいけん	きたい。 と取組を促進する R元年度は1回と Bと地域のしまかい はは立い はは立め はいででしまがいる。 はいででする。 はいではない。 はいではないでする。 はいでする。 とっと。 はいでする。 とっと。 とっと。 とっと。 とっと。 とっと。 とっと。 とっと。 とっ	企画定住課

## 第6章 地域が輝くまちづくり

## 第1節 自主自立の市民活動の推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		人権や差別問題に関心のある市民の割合	72. 0%	83. 0%	72. 0%	86. 7%	В
		審議会等に占める女性委員の構成割合	26. 9%	30.0%	25. 0%	83. 3%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
共	務平 【・議行の日本の表別の年本の表別の年本の表別の主義を表別の主義を表別の表別の表別の表別の表別の表別の表別の表別の表別の表別の表別の表別の表別の表	関する理解を深めるための講演会の開催や街頭啓発活動を法 人権擁護委員協議会と連携して行った。 度いのち・愛・人権糸魚川展 同参画】 方針を決定する場への女性の参画機会を増やすため、各種審 員会などへの女性の登用を推進するよう各課へ呼びかけを 同参画に関する理解を深めるための講演会を開催し、意識啓	おり、令和2年少し の中では8.6%減分 のでは8.6%減分 は8.6%減分 は8.6%減分 を推り のののでは のので のので	の調査では、64.29 た。 に及び増加傾向でで 必要がある。 次糸魚川市人権教 等年少の呼びかけは 原因によりを性ので の呼び場に反映さ	は、72.8%があるとを 2.8%がある。 3.6が関心がある。 3.6を発性を 4.0ので進ととにを 5.7で行用いまとにを 5.7で用いるなもよとにを 6.0ので進とにを 6.0のでは、「る	図答し、市民の関 計析し、全庁的な 策定 比べてR1年度は、団体構成員に女 で性の能力開発と にり暮らしやすい	環境生活課

## 第6章 地域が輝くまちづくり

# 第2節 地域に根付く人材の確保

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		支援制度利用による移住者数(単年度)	6人	10人	64人	640.0%	Α
		第2次総合計画期間での主な取組		担当			
移住	移住希 などの着 また、	『ロ、情報発信の充実】 『望者へのワンストップ相談のため、仕事・住まい・生活環境 『らし全般に関する情報提供の一元化を図った。 首都圏等で開催する移住相談会等にも積極的に出展するとと ・魚川暮らしに関するHPの充実や広告宣伝も含め効果的な情 ・努めた。	134人と伸びており 世代(特にUター	住相談会を含め、 り、当市の魅力発信 ン)の移住に向けた。	目談件数もH29年度 に一定の効果が見 た施策展開が必要で 目談業務のオンライ	えるものの、若い である。コロナ禍	
定住の促進・	地域に を開催す	対の充実】 おける移住に対する受入意識の醸成に向け、移住者受入研修るとともに、地区や団体等と連携し移住体験ツアーや滞在型・ンシップなどの取組を推進した。	ともに、各種事業 地域によって受入	極的な根知・小滝」 への支援を行ってい 意識に温度差もあっ	也域でH30年度に研 いただくなど連携を ることが課題。イン 日年度に1名移住して	を図っているが、 シターンシップで	
P 1 2 2	を登録している。 を表現である。	度の確立】 「の糸魚川暮らしが円滑に継続するよう、就業等に向けた各種での提供、滞在型インターンシップ、修学資金の返済支援や賃賃の一部補助を行った。 移住コーディネーター制度により、1年間の移住者暮らしサイン、移住者の定着も図った。 地域活性化策として、エリア限定による手作り作家等に特化促進事業を行うとともに、関係人口の創出に向けたワーケー調査研究にもチャレンジした。	数もH29年度→R元 た地方創生の動き つながりを意識し	- 件数も着実に伸び 年度実績で177%増 も移住から関係人 た取組も必要であ に、ワーケーショ	ており、支援制度利である。首都圏一に 日である。首都圏一に 日創出へとシフトしる。移住体験交流が この取組も進めなか	極集中の是正とし いており、人との 記設「水上」を有	企画定住課
	社家報に表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表現の表	の利活用】 問題となっている空き家の利活用を図るため、一般社団法人空 日ネットワーク糸魚川(いえかつ糸魚川)を立ち上げ、空き家 提供に公民連携で努めた。 空き家の登録件数増による流通化に向け、空き家所有者への 費の一部支援や移住者の移住に伴う経済的負担軽減のため、 家の改修費の一部支援を行った。	となっており、公 的財政的支援の継 向けた取組をさら 所有者意向確認に	京新規登録件数46件 民連携の好例とし 続により運営が成 に検討していく必	、成約件数35件、 て新潟県も注目して 立していることから 要がある。空き家旅 であるが、空き家を	こいる。一方、人 っ、組織の自立に 5策全般として、	

## 第6章 地域が輝くまちづくり

## 第3節 ジオパーク活動の推進

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		ジオパーク検定合格者数(累計)	1, 422人	1,800人	1, 908人	106.0%	Α
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
ジオパー ク活	受・件・行月・イ・修・験ジ、市っに地コ持会新制オジ内で開域ミ続等潟度パオ学お催資平可を大	年に実施したジオパーク検定は、10回目を記念して初級の再や合格者特典の充実を図った。 一ク検定初級合格は、香港への中学生海外派遣事業の参加要パーク観光ガイドの認定要件となづいてジオパーク学習をいる。をでは、子ども一貫教育方針に基づいてジオパーク学習をいる。といる。 「ジオパーク学習交流会」を毎年11としている。 「ジオツアーの実施と造成に取り組んでいる(マッアー、大所の森ツアー、真柏ツアー等)。 能な開発目標(SDGs)の普及に向け、学校での出前講座や研開催している。 学との包括連携協定を活かし、平成29年度から市内の子ども、 湯大学特別学習ツアーを開催している。	る。「令和元年度 加している割合が 68.9%(全国平均 る。 ・子どもたちの心	全国学力・学習状 小学校6年生で90. 50.6%)となってる に向学心が育まれる 新潟大学の取組と	おり、全国平均を大	域行事に進んで参 0%)、中3で つきく上回ってい こおり、新潟大学	商工観光課

# 行財政 総合計画推進に向けた行財政運営

## 1 健全な行財政運営

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状 (H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		実質公債費比率	13.0%	14. 4%未満	12. 2%	_	Α
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	<b>顕・今後の方向性</b>		担当
健	るため、	動向、景気の状況などを注視し、計画的な財政運営を推進す 「長期財政見通し」の見直しを毎年実施した。	して平均25,083百す。 ・当市の実質公債 (R1決算速報)、 続き、財政構造の	の長期財政見通し 万円です。この計員 費比率は12.2%(F 県内20市平均の10. 硬直化が懸念される	画に基づき健全な財 (1決算)で、全国市 7%(R1決算速報) ます。	対政運営に努めま 可区平均の5.8% を上回る状態が	
     健全な行財政運営 P136・137		の現在高を減少させるため、新規の借入については優良債を 「長期財政見通し」では計画的な繰上償還を盛り込んだ。	(R7) に達する実 15.1%に抑えること 実質公債費比率	還を実施することで 質公債費比率を、終 ができると長期財が18%以上の場合、 、この基準に達した。	操上償還を実施する 政見通しでは推計 地方債の発行に総	っことで1.3%減の しております。 診務大臣等の許可	
	する財務	が推進する、全国の地方公共団体が統一的な基準により作成 「書類「新地方公会計制度に基づく財務書類」を、適切な財政 ・表のためH26年度決算から作成した。	賢く使うことにつ	高齢化、公共施設のなげるため、決算の なげるため、決算の 書類」を作成し公認	の補完資料として、		
		広報誌に決算概要を掲載した。 元年度決算概要」R2年10月号掲載)	・市民へ財政状況の見える化を進めるため、決算概要等を引き続き広報 誌等に掲載します。				
	くこれになどのな (建て替 後の公共	施設等総合管理指針」をH28年3月に策定した。 、学校や福祉施設などの公共施設と道路などのインフラ資産 共施設等全体の現状を把握するとともに、大規模改修や更新 え)などに係る中長期的な経費の見通しや課題を分析し、今 施設等のあり方や管理に関する基本方針を定めて適正な配置 を行うための計画です。	示す「個別計画」		:しました。これを:		

# 行財政 総合計画推進に向けた行財政運営

## 2 積極的な行政改革

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度	指標	現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
行		職員人件費	4, 424百万円	4, 220百万円	4, 473百万円	94. 3%	В
		第2次総合計画期間での主な取組		取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
	年度)」 定しH26	J・効率的な行財政運営に取り組むため、「行政改革大綱(H18 を策定し、その後も「第2次行政改革大綱(H23年度)」を策 年3月に改定しました。行政改革の推進を実施するため、現状 D把握に努めています。	ことができました 準化して職員採用 ・令和3年度に「	。今後は年代で職員 を行いながら、職員	4月現在510人)を 員数のばらつきがあ 員数の管理を行いま 堈」を策定します。	ることから、平	, <u> </u>
政改革の	・第3次 重視した 行政改革	で行政改革大綱の基本方針である「コスト・スピード・成果を 行政経営」を行うため、3つの視点、6つの推進項目により を推進しており、毎年、具体的な取組項目を実施計画として に直しを行いました。	組織される行政改を行います。	革推進委員会等に转	し、その経過と実績 報告し、意見と提案	どを受けて見直し	
P 1 3 8			業の目的や内容を 政策推進に向け	点検・評価し、業績 た効果的な事業の説 結果を有効に活用し	「有効性」「効率性 外の効率化を進めて 選択と最も効率的な し、実施計画とも連	「ききました。 に行政資源の配分	財政課、総 務課、企画 定住課
1 3 9							

# 行財政 総合計画推進に向けた行財政運営

## 3 行政の透明化と市民参画

達成度評価 A:100%以上

B:80%以上、100%未満

	達成度		指標		現状(H27)	中間目標(R1)	R1実績	達成率	達成度
		市ホームページのアク	セス件数		361万件	365万件	814万件	223. 0%	Α
		第2次総合記	+画期間での主な取組			取組の成果と課題	題・今後の方向性		担当
広報・広聴活動の推進 P140・141	安に ・新 ・ ・ が ・ が も た ・ も た ・ も た り た り り り り た り た り た り た り た り た り	・ル、防災行政無線など報を提供した。 ・といがわのデザインを つな紙面の作成に努め、 ・消防隊と協力し、小学	を図るため、広報紙、ホームでを活用し、きめ細かく、迅速では、若い世代にも親しみやすいで、新潟県広報コンクール」では、「新潟県広報コンクール」では、1000年線の放送でいるが、1000年線の放送でいるが、1000年線の放送でいるが、1000年線の放送できませんだ。	をかつ正確 いものに刷 ご入賞し	設し、行政情報やする。 また、さらに実 との連携を進める	防災情報、イベン 用的なシステムと <sup>が</sup> 。 る情報にたどり着る	なるようホームペー	ノールとして活用 - ジや他のSNS - ジの運営管理、	総務課、企